



今天市区天气
多云
东北风3-4级
22~27℃



明天市区天气
阴转小雨
东北风3-4级
23~26℃



后天市区天气
阴有中雨，局部大雨
东北风5-6级
21~24℃

今天市区最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北到西北风,市区最高气温27℃。全市最低气温20℃,最高气温32℃。

今天全市多云,东北风不大。明天全市多云转阴,东北风为主。后天全市阴有中雨,

局部大雨。

烟台市气象台25日发布天气预报:

烟台市区,26日白天,多云,东北风3-4级,最低气温22℃,最高气温27℃。

27日,阴转小雨,东北风3-4级,23~26℃。

28日,阴有中雨,局部大雨,东北风5-6级,21~24℃。

烟台各区市,26日白天,多云,东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海22℃,内陆19℃;最高气温,沿海27℃,内陆30℃。

26日夜间到27日白天,多

云转阴,东北风,海面5-6级转6级,沿海及内陆3-4级转4-5级,19~29℃。

27日夜间到28日白天,阴有中雨,局部大雨,东北风,海面6级转7级阵风8-9级,沿海及内陆4-5级转5-6级阵风7-8级,19~25℃。

今年最后一次上大学机会!

未被录取考生可申请注册入学

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)8月25日,山东省教育招生考试院发布了《关于山东省2023年高职(专科)注册入学有关事项的公告》,未被录取的高考生迎来今年最后一次上大学的机会。

按照规定,2023年普通高职(专科)招生录取有专科缺额计划的我省普通高职(专科)院校和民办本科高校(含独立学院),可申请参加注册入学招生。

对于考生来说,参加我省2023年春季高考或夏季高考尚未被录取的考生,可申请本次注册入学招生。在成绩要求上,春季高考、夏季高考注册入学志愿填报资格线均为150分。符合条件的考生根据本人所参加春季高考的类别或夏季高考选考科目,选择对应的学校和专业进行注册申请。申请夏季高考艺术类、体育类专业的考生,除夏季高考成绩须达到志愿填报资格线外,其相应的专业成绩须合格。

值得一提的是,春季高考技能拔尖人才未被录取的考生不受分数线限制,可直接填报注册入学志愿并被录取。但参加我省2023年春季高考或夏季高考已被录取的考生,不得参加本次注册入学招生。

按照注册入学流程,考生应先填报注册入学志愿。符合条件的考生在规定时间凭身份证号、登录密码和手机短信验证码,通过山东省教育招生考试院设立的注册入学网上管理平台填报注册入学志愿,网址为<https://wsbm.sdzk.cn>。

目前,注册入学时间已确定,9月18日17:00前,公布春季高考、夏季高考缺额计划;9月19日9:00-18:00开放志愿填报辅助系统;9月20日9:00-18:00考生填报注册入学志愿;9月22日12:00后,考生查询录取结果,查询网址为<https://cx.sdzk.cn>;9月27日前,相关高校寄送录取通知书。

考生在填报志愿时,按照志愿设置,只填报1次注册入学志愿。夏季高考普通类、艺术类、体育类和春季高考均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿,其中夏季高考艺术类统考专业分专业类别实行平行志愿。夏季高考普通类和春季高考填报志愿的数量最多不超过96个,夏季高考艺术类、体育类填报志愿的数量最多不超过60个。同时参加春季高考和夏季高考,均未被录取的考生,只能选择其中一类填报注册入学志愿。

在投档录取时,春季高考、夏季高考各类别按平行志愿规则投档,具体办法按照山东省招生考试委员会办公室《关于印发山东省2023年普通高等学校招生录取工作意见的通知》中相应规定执行。春季高考首先对填报注册入学志愿的春季高考技能拔尖人才考生单独投档、单独录取,然后再对其他考生进行投档和录取。

“六马路咋变成了四眼桥街……”

“芝罘老街故事荟”开讲

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 拥军)“六马路咋变成了四眼桥街?桑园路本应是柞园路?东口子有何趣忆?烟台啤酒咋就风靡了上海滩?”带着一连串的疑问,8月23日,众多热心听众来到了芝罘区迎东路党群活动中心,欣赏到了烟台市第一场“芝罘老街故事荟”。

这次系列活动是由《烟台晚报》和烟台市朗诵家艺术协会、烟台市作家协会共同主办的。烟台朗协的会员和朗诵爱好者们以本报原首席记者尹浩洋的《烟台老街故事》为读本,声情并茂地讲述了10多篇“烟台老街故事”。

烟台市朗协主席、著名播音员景然在热情鼓励了参与活

动的志愿者的表现之后,对所有朗诵、讲述者的表现进行了点评。烟台市作协副主席王秀梅则高度赞扬了本次活动的新颖形式:“这是烟台市第一次用声音二次创作烟台历史文学作品。希望有更多的烟台作家用更多更好的文学作品和兄弟协会合作,创作出更多被老百姓喜闻乐见的新故事讲述。”烟

台大学教授隋艳说:“老街不仅是一座城市凝固的历史,也是一座城市的文明承载。作为生活在这座城市的文化工作者,应该把老街故事讲给更多的人听,这既是一种传承也是一种推动。”

此次“芝罘老街故事荟”活动将在芝罘区各个街道和社区继续开展11次。

开学季,新生入学结核病筛查要重视

本报讯(YMG全媒体记者 张莘)下周我市即将迎来新学期开学季,市疾控中心提醒,新生入学千万不要忽视结核病的筛查。结核病是一种慢性传染病,其中最常见的是肺结核,在我国属于乙类传染病。根据《学校结核病防控工作规范(2017版)》《山东省中小学生健康体检管理实施办法(2022年版)》等要求,学校应按有关规定,将结核病检查项目作为新生入学体检和教职工员工体检的必查项目,新生入学结核病筛查是学校结核病防控的重要措施之一。

开展新生入学结核病筛查,可以发现结核病患者,尽早治疗,减少对健康的损害;可以



对感染者采取干预措施降低其发展为结核病患者的可能性;可以及时发现结核病患者和感染者,避免让传染源进入学校,对在校师生的健康造成危害。

新生入学结核病筛查有四种方式,包括肺结核可疑症状筛查,学生具备咳嗽、咳痰2周及以上、咯血或痰中带血症状之一者需认定为结核病疑似症状。

对筛查中发现的结核病可疑者,应转诊到当地结核病定点医疗机构接受进一步的结核病检查。对筛查中发现的单纯结核感染者,积极开展预防性治疗。如不宜接受预防性治疗,学校应当建立档案并随访,组织定期复查(3个月、6个月、12个月、24个月的胸部X线检查)。学生是结核病发病的高危人群,也是发生聚集性疫情的高危群体。相关单位应及时规范地进行学生结核病筛查,做到早发现、早诊断、早治疗,更好地保护校园健康。做好学校新生入学体检结核筛查环节,避免活动期结核患者在校园活动,将会极大降低校园后续发病风险。

慧眼识骗局 真情系客户

烟台农商银行员工帮老人识破骗局

本报讯(通讯员 张文林 姜震)“真是太感谢烟台农商银行的工作人员了,要不是他们帮我识破骗局,我这损失就大了!”家住莱山区的黄大爷激动地说道。

8月24日中午,市民黄大爷急匆匆地来到烟台农商银行莱山区黄家疃分理处,要求马上办理汇款4万元,汇款方为某银行贵州某支行。工作人员例行询问其汇款用途时,黄大爷面露紧

张,支支吾吾地不予告知,并一直催促工作人员抓紧汇款,说再不汇款到孙子那边就来不及了。工作人员见状便立即警觉起来,一边安抚老人急躁情绪,一边与其耐心交流,得知黄大爷的孙子在国外留学,暑假回国了,今天黄大爷接到一个电话,告知其孙子因打架斗殴被关进派出所,现在急需4万元保证金,对方要求立刻汇款到指定账户。黄大爷爱孙心切,就着急忙

慌地来到银行办理汇款。银行工作人员当即判定这是一起典型的电信诈骗案件,但不管工作人员如何劝阻和解释,黄大爷坚决不相信这是诈骗。工作人员只好设法联系上了黄大爷的儿子,在确认孙子安然无恙后,黄大爷才终于恍然大悟,长舒一口气,连连感叹真是多亏了银行工作人员及时劝阻,差点上当受骗。随后,银行将相关情况反馈给公安机关。

当前,新型诈骗手段层出不穷、复杂多变,作为地方金融机构,烟台农商银行认真践行以客户为中心的服务理念,常态化组织员工学习诈骗案例、反诈知识,提高员工识别能力和事件处理能力,充分发挥厅堂“第一道关口”作用,为客户提供用心、安全的金融服务。同时,该行持续加强防范电信网络诈骗宣传,全力维护金融消费者合法权益。